
Beszámoló 

 

Jegyzőkönyvek: 

1. Küldöttgyűlés: Az elmúlt időszakban a 2014. évi jegyzőkönyvekkel foglalkoztam, ezek közül 

már néhány kész volt. A kész emlékeztetőknél a határozat számokat írtam át, mert rosszul 

szerepeltek, és néhány formai, fogalmazási javítást eszközöltem.  A 2014. november 4-ei záró 

küldöttgyűlésnél csak hangfelvétel állt a rendelkezésemre, nem tartozott hozzá nyers vázlat, 

ami megnehezítette elkészítését. A 2014. november 9-ei és december 8-ai jegyzőkönyv 

hiányzik a 2014-es évből, ezt szeretném mihamarabb pótolni, hogy teljes legyen az év. 

Elkezdtem a 2013-as jegyzőkönyvekkel foglalkozni, de sajnos itt nem találtunk korábban 

néhány hangfelvételt, ezért írtam az akkori titkárnak, aki sajnos még nem válaszolt, remélem, 

a közeljövőben megteszi. Ennek okán 2013-as évből a július utáni lévő ülésekkel 

foglalkoztam, már több is félkész állapotban van, következő időszakban ezeket szeretném 

befejezni.  

A 2015. május 8-ai ülés jegyzőkönyvét tervezem megcsinálni, de a hangfelvétel hiánya miatt 

nem egyszerű, de Küldöttgyűlés menetrend alapján talán sikerülni fog. 

A javított és elkészült munkákat hétfőn vagy kedden tervezem feltölteni a honlapra, mert 

néhány helyen még nem sikerült a jelenlétit felvezetnem. 

2. Választmány: A választmány jegyzőkönyvek emlékeztetői hiányosan szerepelnek a honlapon, 

de nem hiszem, hogy pótolni lehetne, mivel az ülésekről nem készül hangfelvétel, a nyers 

munkák nincsenek meg a legtöbb esetben. Itt is megpróbáltam az üzenetet küldeni, hátha 

vannak anyagok, sajnos még nem kaptam választ mindenkitől, de akitől igen ő se tudott 

semmit se a rendelkezésemre bocsátani. 

 

Egyebek: 

Az előre elgondoltakhoz képest, sajnos nem fogok tudni mindent megcsinálni, amit akartam, ehhez 

az anyagok hiánya jelentősen hozzájárult. Ha minden a jelen állás szerint marad, akkor körülbelül 6-7 

jegyzőkönyv marad hátra, amit a következő időszakban mindenképp pótolni szeretnék. 

Szeretném megköszönni mindenkinek, aki valamilyen formában segített, hogy a munkám könnyebb 

legyen. 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm! 

Bármilyen kérdést, észrevételt szívesen fogadok! 

 

Budapest, 2015. október 10.  
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